



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2155/2016

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando o teor da Solicitação de Pagamento de Substituição s/nº, de 05/08/2016,


RESOLVE

Retificar, na Portaria nº 2094 de 12/08/2016, que trata da substituição da função de Coordenadora da Coordenadoria de Apoio à Gestão de Pessoas, a disposição infra:

Onde se lê: ... “nos dias 04/08/2016 e 05/08/2016” ...

Leia-se: ... “no dia 04/08/2016” ...

Pelotas, 19 de agosto de 2016.


Ricardo Pereira Costa
Pró-reitor de Ensino
Reitor em exercício